


Vepos - Unternehmenssoftware und Betreuung

Unsere Produkte und Dienstleistungen sind für mittelständische und kleinere 

Unternehmen von 5 bis 250 Mitarbeiter ausgelegt. 

Sie haben alle das Ziel, Arbeitsprozesse zu unterstützen, zu optimieren und zu 

beschleunigen, das Unternehmen als Ganzes im Überblick zu behalten und starke

wie auch schwache Stellen aufzeigen. Kurz - sie haben das Ziel Ihr Unternehmen 

erfolgreicher zu machen.

Was unterscheidet unsere Produkte 
und Dienstleistungen?

Die Hauptunterschiede unserer Produkte und Dienstleistungen gegenüber marktüblichen 

Produkten basieren grundlegend auf unserer Philosophie die sich nach jahrelanger 

Erfahrung, Kundennähe und Studien herauskristallisiert hat. Der Erfolg unserer Kunden 

gibt uns recht!

Hauptunterschied - Software

Um den Gesamtüberblick über Ihr Unternehmen zu bekommen oder zu behalten brauchen 

Sie eine Software die alle Bereiche Ihres Unternehmens abdeckt. Nur so können Sie 

richtige, bereichsübergreifende Auswertungen über Ihr Unternehmen vornehmen. Wir 

vereinen mit unserer Software „v.Soft“ die Systeme und Funktionalitäten, die mit den 

marktüblichen Namen ERP, CRM, Fibu, DMS und eShop / eCommerce als Einzelsysteme

angeboten werden, zu einer Anwendung. Wir decken somit alle Softwarebereiche eines 

modernen Unternehmens ab und nennen sie deshalb auch „Unternehmenssoftware“. 

Hauptunterschied - Betreuung

Damit Sie und Ihre Mitarbeiter eine Software auch wirklich effektiv einsetzen können 

bedarf es häufig mehr als eine „schnelle Einführungsschulung“ und dem marktüblichen, 

klassischen Support. Aus dieser Erkenntnis und Erfahrung heraus haben wir unser 

Betreuungskonzept „v.Care“ entwickelt. Mit „v.Care“ haben wir ein Dienstleistungs-

produkt geschaffen, das neben einer soliden Einführung und dem klassischem Support 

weitere temporäre und dauerhafte Leistungen beinhaltet, die die Effektivität und Qualität 

des Softwareeinsatzes sicherstellt. Machen Sie Ihre Unternehmenssoftware zum 

Wettbewerbsvorteil! 

v.Soft vereint die Systeme und 

Funktionalitäten von ERP, CRM, Fibu, 

DMS und eShop zu einem System... 

Machen Sie Ihre 

Unternehmenssoftware zu 

einem Wettbewerbsvorteil... 

v.Soft - die Unternehmenssoftware von Vepos

v.Care! - die innovative Unternehmensbetreuung von Vepos

...für Manager
      die den Überblick behalten

...für Marketingspezialisten
       mit Kundenbeziehungen
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v.Soft - die Unternehmenssoftware von Vepos 

Heutzutage spricht man häufig von Software-Systemen mit den Namen ERP, CRM, DMS, 

Fibu oder eShop, die Ihnen auch so als Einzelsystem auf dem Markt angeboten 

werden. Mit v.Soft haben wir es geschafft eine Software zu entwickeln, die alle 

Informations-, Kommunikations- und Datenbereiche eines Unternehmens abdeckt. 

Dieses enorm leistungsfähige System nennen wir deshalb einfach Unternehmenssoftware.

Für mittelständische und kleinere Unternehmen

v.Soft ist die moderne Softwarelösung für Unternehmen 

von 5 bis 250 Mitarbeiter in den Bereichen:

-	 Gross-/Einzelhandel

- 	 Dienstleistung

- 	 Projektgeschäft

- 	 Werkstattsteuerung

- 	 Leichter Produktion 

Durch die intelligente Skalierbarkeit von v.Soft ist eine Anpassung auf die 

jeweiligen Anforderungen und Bedürfnisse jederzeit möglich.

Ein System für alle Unternehmensbereiche

Mit v.Soft verschmelzen Warenwirtschafts-/ERP-system, Finanzbuchhaltung, Customer-

Relationship-Management, Dokumenten-Management, Service- und Werkstatt-Steuerung, 

Projektverwaltung, Produktionsrückmeldung, eShop und Kommunikation zu einer Anwen-

dung. Dadurch behalten sie in einem System den Gesamtüberblick über Ihr Unternehmen 

und haben die Möglichkeit Ihr Unternehmen bereichsübergreifend auszuwerten. Ihre Mitar-

beiter behalten durch personalisierte und individuelle Bildschirm- und Informations-

Ansichten den Überblick über ihren Verantwortungsbereich und haben für jeden Arbeits-

vorgang immer denselben Einstiegspunkt.

v.Soft vereint folgende Systeme / Funktionalitäten 
in einer Unternehmenssoftware: 

 	 Warenwirtschaftssystem / ERP

 	 Finanzbuchhaltung

 	 Customer Relationship Management

 	 Dokumentenmanagement

 	 e-Commerce / eShop

 	 Service- / Werkstatt-Steuerung

 	 Projektverwaltung

 	 Produktionsrückmeldesystem / BDE

Weitere Details finden Sie im Leistungskatalog von v.Soft.

Dadurch resultieren folgende Vorteile gegenüber den oben genannten 

Einzelsystemen die sich nicht nur in den Betriebskosten sondern auch 

direkt in der Effektivität wiederspiegeln:

- 	 Sie und ihre Mitarbeiter müssen nur eine Software lernen und pflegen 

- 	 Nur ein Einstiegspunkt für jeden Arbeitsgang

- 	 Eine Plattform für alle Bereiche Ihres Unternehmens und dadurch „richtige Informationen“

- 	 Bereichsübergreifende Auswertungen und den gesamten Unternehmensüberblick

- 	 Kostengünstige Wartung für nur eine Software

- 	 Nur ein externes Softwarehaus als Ansprechpartner

- 	 Keine Behinderung durch Schnittstellen

- 	 Keine mehrfach zu pflegenden Daten

- 	 Konsistente Daten mit einfacher Datenpflege

...für Vertriebsprofis
       die für Erfolg kein 
              Glück brauchen
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Richtige Daten von der ersten Minuten an 

v.Soft deckt von der ersten Minute an alle Softwaretypen und Einsatzgebiete in Ihrem 

Unternehmen ab. Selbst wenn Sie heute noch nicht alle Funktionalitäten nutzen wollen, 

pflegt v.Soft schon alle Bereiche für Sie mit. Bei Bedarf kann ganz einfach erweitert 

werden. Keine neue oder zusätzliche Software, keine mühsamen und aufwendigen 

Datentransfers, keine halbrichtigen oder abgeschätzten Kennzahlen und keine 

zeitraubenden Integrationen - einfach Freischalten und loslegen!

Die Philosophien von v.Soft

Unsere langjährige Erfahrung in den Bereichen Softwareentwicklung und

Unternehmensbetreuung haben wir in 4 Grundphilosophien gefasst. Diese wurden

bei der Planung und Entwicklung von v.Soft konsequent umgesetzt und stehen auch

bei der Weiterentwicklung stets an erster Stelle:

- Eine Unternehmenssoftware statt vieler Einzelsysteme

- Eine einfache und schnell bedienbare Software

- Alle Informationen im Blick - Immer informiert

- Eine Software die sich an Veränderungen anpasst

v.Soft - individuell erleben

Wir betreuen unsere Kunden persönlich und ganz nach den individuellen 

Bedürfnissen.  Um auch Sie bereits in Ihrer Findungs- und Entscheidungsphase 

qualifiziert zu unterstützen und auf Ihre individuellen Bedürfnisse eingehen zu können, 

haben wir auf eine umfangreiche und detailierte Softwarebeschreibung verzichtet und 

stellen Ihnen gerne unsere Unternehmenssoftware v.Soft persönlich oder via Online-

Präsentation vor. So können wir auf Ihre speziellen Anforderungen und Fragen eingehen 

und ersparen Ihnen viel Recherche- und Zeitaufwand. 

Das Lizenzsystem von v.Soft

Unser Lizenzsystem wurde so aufgebaut, dass Ihr Unternehmen ohne hohes Risiko 

ab der ersten Minute mit v.Soft mehr Geld verdienen kann als die Investition erfordert. 

Dies erreichen wir durch die Vermietung der Software in Form von monatlichen Lizenz-

gebühren. Damit werden große Investition und die Belastung Ihrer Liquidität vermieden. 

Weiter reduzieren wir damit das Risiko einer Fehlinvestition. Versteckte Kosten wie Wartungs- 

oder Betreuungsgebühren, Updatekosten oder Supportgebühren gibt es bei uns nicht. 

Sie zahlen nur die monatlichen Lizenzgebühren! 

Wir behaupten mit ruhigem Gewissen, das sie mit v.Soft mehr Geld im Monat 

verdienen bzw. einsparen, als die Lizenzgebühren dafür sind. 

  Miete statt Kauf

  Sofort absetzbar - keine bilanzielle Aktivierungspflicht der Softwaregebühren

  Amortisierung der Investition ab der ersten Minute

  Die Gebühr je Benutzer-Lizenz ist abhängig von der Gesamtzahl der Benutzer die 		

	 gleichzeitig mit dem System arbeiten und liegt zwischen 20 € - 75 € pro Monat.

  Die Benutzer-Lizenzen enthalten bereits ALLE grundlegenden Funktionalitäten von 		

	 v.Soft. Spezielle Anforderungen können über ergänzende Module benutzer- 

	 unabhängig dazu gemietet werden.

  Bei v.Soft fallen keine Update-, Wartungs- oder Betreuungsgebühren an!

  Inklusive Support (2 Std./Monat)

Vereinbaren Sie jetzt Ihren kostenlosen, individuellen Beratungs-/Präsentationstermin.

Unverbindlich und ganz nach Ihren Wünschen via Online-Präsentation und Telefon oder 

persönlich in Ihrem Unternehmen. 

Tel.: +49 (0) 911 / 37 84 37 0

www.vepos.net/kontakt

...für Buchhalterinnen
        die mehr als nur kontieren

...für Mitarbeiter
     die Einfachkeit schätzen
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v.Care! - die Unternehmensbetreuung von Vepos 

Übersetzt man Care ins Deutsche, dann erhält man die Worte „Betreuung“, „Pflege“ oder 

„Fürsorge“. Betreuung, Pflege und Fürsorge sind auch unsere Grundphilosophien, die wir 

unseren Geschäftspartnern uneingeschränkt zukommen lassen. 

Damit die Software auch bei zukünftigen Änderungen und Anforderungen ein dauerhafter 

Wettbewerbsvorteil bleibt, beraten und betreuen wir unsere Geschäftspartner langfristig, 

und von der ersten Minute an!

Mehr als nur klassischer Support und Schulung

Wir stehen Ihnen über die klassischen Bereiche wie Support und Schulungen hinaus, in 

allen Fragen des erweiterten Softwareumfelds beratend zur Seite. Dabei unterstützen wir 

Sie bei der Gestaltung von Arbeitsabläufen, der Organisation von Kundenbeziehungen, 

der Versorgungsketten, der Logistik sowie bei Fragen des Finanzmanagements. Wir 

helfen bei der optimalen Informationsbereitstellung für das Controlling und unterstützen 

langfristig Ihre Mitarbeiter, um deren Effektivität und Freude am Arbeiten zu sichern.

Unser Beratungsansatz

Strategische Kompetenz und fundierte operative Fertigkeiten bilden die Basis 

unseres Beratungsansatzes, den wir durch unser gut ausgebildetes Team an 

Diplom- Wirtschaftsinformatikern unterstreichen. 

Damit können wir Ihnen auf jeder Ebene zu entscheidenden Wettbewerbsvorteilen 

verhelfen - ob bei den täglichen Geschäftsprozessen oder der strategischen 

Planung des Unternehmens.

Mehr Informationen finden Sie unter www.vepos.net

Mehr als nur klassischer Support und Schulung

  Wir bieten unseren Kunden einen langfristigen angesetzten Wissensaufbau. 

	 Schnelle Massenschulungen vermeiden wir, um eine Überlastung der Mitarbeiter 		

	 zu verhindern und die Akzeptanz der Software zu fördern. Mitarbeiter werden 

	 langfristig und sukzessive in die Software eingeführt und erfahren nach und nach 

	 alle Möglichkeiten, Tipps und Tricks. Dabei achten wir darauf, dass die richtigen 

	 und wesentlichen Dinge an erster Stelle stehen, damit Ihr Unternehmen von der 

	 ersten Minute an ungehindert wirtschaften kann.

  Wir analysieren bestehende Strukturen, Prozesse und Produktionsverfahren

	 und zeigen Wege und Maßnahmen für mehr Effizienz und Effektivität sowie 

	 höhere Flexibilität.

  Wir unterstützen Unternehmen langfristig bei der Gestaltung und Durchführung 

	 von zukunftsfähigen Geschäftsmodellen und Arbeitsabläufen. Wir unterstützen 

	 Sie mit unseren betriebsübergreifenden Erfahrungen bei der Findung neuer 

	 Ansätze und helfen so Betriebsblindheit zu vermeiden.

  Wir steigern die Innovationskraft und Kompetenz von Unternehmen durch 

	 individuelle und umfängliche Informationsbeschaffung und helfen Ihnen Chancen 

	 und Risiken zu erkennen – immer im Bestreben, die Leistungsfähigkeit unserer 

	 Kunden zu erhöhen und somit die Wertschöpfung zu steigern.

  Wir stehen Unternehmen bei Neuerungen und Anpassungen zur Seite die die 

	 täglichen Veränderungen des Marktes erfordern! Wir zeigen Möglichkeiten der 

	 Software auf und/oder erarbeiten mit Ihnen gemeinsam Lösungswege.

... damit die Software für Sie auch bei zukünftigen 
                    Änderungen und Anforderungen ein dauerhafter 
          Wettbewerbsvorteil bleibt!

...für Projektleiter 
      die auf Effektivität 
           setzen
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Die Vorteile von v.Care! 

 	 Kostentransparenz durch fixe Monatspauschalen

 	 Nachhaltige Effizienzsteigerung durch langfristige 
	 Mitarbeiterbetreuung

 	 Neue Wettbewerbsvorteile durch volle Ausschöpfung des
	 Software-Potentials

	 Langfristige Kostenreduktion durch optimale Unterstützung 
	 der Arbeitsabläufe auch bei zukünftigen Veränderungen

	 Bessere Unternehmenssteuerung und -Controlling durch 
	 optimale Informationsbeschaffung/- Beratung

v.Care - so individuell wie Ihr Unternehmen

v.Care wird speziell auf Ihre Bedürfnisse und Wünsche abgestimmt und kann 

aus verschiedenen Paketen / Bestandteilen zusammengestellt werden. 

Temporäre Leistungen / Einsatz

- 	 Software-Einführung / Projektkoordination

- 	 Adaption

- 	 Erstschulung

Dauerhafte Leistungen / Einsatz

- 	 Geschäftsprozess-Analyse und Beratung

- 	 Informations-Analyse und Beratung

- 	 v.Soft Sprechstunde GF/MA

- 	 1. / 2. Level Support

- 	 Adaption

- 	 Wartung

Vepos - das Softwarehaus 
für mittelständische Unternehmen

Das Unternehmen Vepos wurde 2004 aus einem damals 12 jährigen 

IT-Unternehmen heraus gegründet. Damit blickt Vepos, mit seinen Mitarbeitern und 

Partnern, auf eine 16 jährige Erfahrung und Innovation im IT-Sektor zurück. Begonnen 

hat alles mit der Programmierung von Warenwirtschaftssystemen für Kleinunternehmen 

und ist heute - unter Vepos - zu einem Softwarehaus für mittelständische Unternehmen 

mit vollumfänglicher Unternehmens-Software und innovativer Unternehmensbetreuung 

geworden. 

Jörg Lehmeier der heutige Inhaber und Geschäftsführer ist maßgeblich an dieser 

Entwicklung beteiligt. Gemeinsam mit seinem motivierten Team ist er neue Wege 

gegangen und hat seine Vision von einer modernen Unternehmens-Software wahr 

gemacht und treibt diese beständig weiter. Das Betreuungskonzept „v.Care“ steht in 

diesem Zusammenhang als Garant für eine erfolgreiche Integration und langfristige 

Wettbewerbsvorteile für Unternehmen. „v.Care“ verkörpert einen wichtigen Grundsatz 

von Vepos, welcher bis heute das ganze Unternehmen prägt.

Unser Grundsatz: 

„Unternehmen ein leistungsstarkes Werkzeug an die Hand zu geben und 

durch kompetente und langfristige Betreuung und Beratung für einen optimalen 

Einsatz und dadurch für mehr Erfolg unserer Geschäftspartner zu sorgen!“

Machen Sie Ihr Unternehmen mit 
                  v.Soft und v.Care erfolgreicher!

...für Lagerverwalter
            mit Durchblick
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Unternehmenssoftware

 

& innovative

 

Betreuung

Vepos GmbH & Co. KG

Rieterstraße 23

90419 Nürnberg

Tel.: 	 +49 (0) 911 / 37 84 37 0

Fax.:  	 +49 (0) 911 / 37 84 37 29

Internet: www.vepos.net

E-Mail: Info@vepos.net


